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道の駅「田野駅屋」来場者アンケート調査 

１．アンケート調査概要 

（１）目的 

道の駅「田野駅屋」の再整備や周辺環境の整備の実現化を図るため、道の駅の利用者に対し

て、現地においてアンケート調査を行い、これらを分析することによって、道の駅「田野屋駅」

の利用者の特性や嗜好を理解し、サービス改善のための洞察を得ることを目的として実施し

ました。 

 

（２）調査概要 

① 調査対象：道の駅「田野駅屋」の利用者 

② 調査期間：令和５年７月２日（日） 

③ 調査方法：田野駅屋 20 周年記念イベント会場にて直接ヒアリング 

④ 協力者数：84 通 

 

（３）調査項目 

① あなた自身のことについて（回答者の属性） 

② 道の駅「田野駅屋」の利用について 

③ 道の駅（田野駅屋に限らず）の利用について 

④ 道の駅「田野駅屋」の満足度について（Net Promoter Score 分析） 

 

（４）アンケート設問 

各設問は次のとおりです。
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⽥野駅屋 20 周年記念イベント 
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２．アンケート集計結果 

（１）回答者の属性 

【設問１：性別】（回答一つ） 

「男性」が 34.5%、「女性」が 65.5%、「その他」が 0.0%。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【設問２：年齢】（回答一つ） 

「35 歳～44 歳」が 22.6%で最も多い。 

次いで「65 歳以上」が 20.2%、「25 歳～34 歳未満」が 16.7%の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

男性 29 34.5%

女性 55 65.5%

その他 0 0.0%

総計 84 100.0%

無回答・無効票 0

n %

18歳未満 9 10.7%

18～24歳未満 0 0.0%

25～34歳未満 14 16.7%

35～44歳未満 19 22.6%

45～54歳未満 13 15.5%

55～64歳未満 12 14.3%

65歳以上 17 20.2%

総計 84 100.0%

無回答・無効票 0
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【設問 5：道の駅「田野屋駅」を利用する目的について、以下の選択肢から該当するものを

選んでください（複数回答可） 

「地元の特産品の購入」が 74.4%で最も多い。 

次いで「休息・トイレ利用」が 41.5%、「食事」が 35.4％の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答のため合計が 100%にならない。   

n %

食事 29 35.4%

地元の特産品の購入 61 74.4%

休憩・トイレ利用 34 41.5%

観光・観光案内利用 5 6.1%

その他 3 3.7%

回答数 82 100.0%

無回答・無効票 2
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【設問 8：道の駅を利用する目的（複数回答可） 

「地元の特産品の購入」が 75.6%で最も多い。 

次いで「休息・トイレ利用」が 52.4%、「食事」が 46.3％の順に多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

n %

食事 38 46.3%

地元の特産品の購入 62 75.6%

休憩・トイレ利用 43 52.4%

子どもの遊び場利用 4 4.9%

観光・観光案内利用 8 9.8%

その他 1 1.2%

回答数 82 100.0%

無回答・無効票 2
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【設問 9：道の駅を利用する際に重視するポイント（複数回答可） 

全体的に「普通」と答えた方が多いが、 

「非常に満足」「満足」と答えた方が一番多いのは「特産品販売エリア」で 47.3%、 

「非常に不満」「不満」と答えた方が一番多いのは「駐車場」で 32.5%である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
n %

飲食施設の品質 36 46.2%

地元の特産品の品揃え 54 69.2%

清潔なトイレ 43 55.1%

スタッフの接客・サービス 8 10.3%

駐車場の広さ・利便性 33 42.3%

子ども向け施設・遊び場 13 16.7%

観光情報や案内の充実 6 7.7%

その他機能 0 0.0%

回答数 78 100.0%

無回答・無効票 6
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【設問 1０：ご家族やご友人など親しい方に道の駅「田野屋駅」を利用することを勧めます

か（回答 1 つ） 

（0 点（まったく勧めない）～10 点（大いに勧める）の 10 点満点で回答） 

NPS 分析の結果「22」 

 

（ｎ＝64） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※NPS（Net Promoter Score）とは 

9～10 点を付けた顧客を「推奨者」、7～8 点を「中立者」、0～6 点を「批判者」と分類し、  

回答者全体に占める推奨者の割合（％）から、批判者の割合（％）を引いて出てきた数値が NPS

の値となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NPS 調査において批判者が 0～6 と広いのに対し、推奨者が 9、10 に限られることに加

え、日本の消費者は中間付近の評価を行う傾向が高いため、日本の消費者を対象に調査した

NPS はマイナスになることが多い。 

n %

0点 1 1.6%

1点 1 1.6%

2点 0 0.0%

3点 0 0.0%

4点 1 1.6%

5点 3 4.7%

6点 2 3.1%

7点 11 17.2%

8点 23 35.9%

9点 8 12.5%

10点 14 21.9%

総計 64 100.0%

無回答・無効票 20
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【設問 1１：問 10 について、なぜそのように思われるかの根拠を 5 段階で教えてくださ

い（回答 1 つ） 

「特産品エリア」は「非常に満足」と「満足」を合わせると約 80%で最も満足度が

高く、続いて「スタッフの接客・サービス」が約 68%と続いている。 

逆に「駐車場」が「非常に不満」と「不満」を合わせると約 18%で最も満足度が低

くかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

n % n % n %

非常に満足 10 18.5% 17 30.4% 15 25.4%

満足 18 33.3% 30 53.6% 28 47.5%

普通 25 46.3% 7 12.5% 14 23.7%

不満足 1 1.9% 1 1.8% 2 3.4%

非常に不満足 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0%

回答数 54 100.0% 56 100.0% 59 100.0%

無回答・無効票 10 8 5

n % n % n %

非常に満足 12 21.1% 6 10.9% 16 28.6%

満足 19 33.3% 20 36.4% 24 42.9%

普通 16 28.1% 28 50.9% 16 28.6%

不満足 7 12.3% 1 1.8% 0 0.0%

非常に不満足 3 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

回答数 57 100.0% 55 100.0% 56 100.0%

無回答・無効票 7 9 8

レストラン・飲食施設 特産品販売エリア トイレ・休憩スペース

駐車場 観光情報 スタッフの接客・サービス
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【重要改善】

相関が強く、満足度が低い

→ 改善が推奨されるもの

【重要維持】

相関が強く、満足度が高い

→ 改善の余地があまり

無く、余力があれば

取り組むもの

【注意】

相関が弱く、満足度が低い

→ 改善の余地はあるが、

改善しても環境の

改善にはなりにくいもの

【現状維持】

相関が弱く、満足度が高い

→ 特に注視しなくても

良いもの

重

要

度

評価

相関が強い

相関が弱い

満足度が低い 満足度が高い

※ 設問１０、設問１１の回答結果より重要度と評価の分析 

「重要で評価が高い」のは「特産品販売エリア」と「スタッフの接客・サービス」となり、 

「重要だが評価が低い」のは「観光情報」となった。 

この結果より、「観光情報」の評価を上げることが重要であることがわかる。 

また、道の駅の性質から見て、駐車場の満足度が低いのは見逃せない。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※●の大きさは回答数を示しています 
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（４）自由意見 

ここでも駐車場の広さが指摘されている。 

 

 

 

 

トイレのカギ、レバー式にすべきでは（多⽬的トイレ） 

・トイレの外の臭いは気になる 

・そうざい系は美味しい、とても美味しいが、安芸・芸⻄の道の駅に⽐べて価格が⾼い 

・ラーメン・丼ものなどあるけど印象が薄く、東洋町ぐらい特⾊があれば他町村の知⼈にも勧められるが・・・ 

・すりみ丼ではなくて、⼈気のあるすり⾝そのもののあげたてを⾷べられるようにしてくれればうれしい 

よく利⽤させてもらっています。以前から⼤好きな道の駅です。久しぶりのもち投げ嬉しかったです。いつもありがとうございます。 

駐⾞場をもう少し広くしてもらいたい 

イベントを今回みたいにするときはもう少しすわるスペースをつくったらよいかと思う 

駐⾞場の広さ 

⽴地が良いと思う。たくさんの⼈に来てほしい。地元なので 

⼈気があるので店内を広くして商品をさらに多く置いてほしいです 

駐⾞場が満⾞の時が多い。昼すぎてもいっぱい 


